



Funded by the Erasmus +  
Programme of the European Union



## Konkurs za učešće u međunarodnoj školi na temu

### *„Preduzetničke ideje mladih u EU”*

Centar za monitoring i istraživanje CEMI u saradnji sa partnerima: Univerzitetom Donja Gorica iz Podgorice, Centrom za međunarodne studije iz Hrvatske CMS, Art Communications-om iz Podgorice, Centrom za evropske perspektive iz Slovenije, u okviru projekta „Budi spreman za EU vrijednosti“ **raspisuje konkurs za prijavljivanje** studenata UDG-a za učešće u međunarodnoj školi na temu „*Preduzetničke ideje mladih u EU*”. Škola će polaznicima pružiti mogućnost da čuju više o primjerima najboljih poslovnih praksi u EU, inicijativama za razvoj i promociju omladinskog preduzetništva, međunarodnom omladinskom poslovanju, o dobrim praksama i inicijativama u preduzetničkom obrazovanju Evropske unije kao i o mogućnostima saradnje mladih sa iskusnim preduzetnicima u drugoj zemlji Evropske unije i jačanju vještina koje su mladima potrebne za razvoj sopstvenog preduzeća.

Mladi ljudi donose nove i dinamične ideje, pa je zato podsticanje preduzetništva i poslovnih vještina od ključnog značaja za globalni razvoj. Takođe je bitno istaći da su partnerstva ključni uslov za postizanje razvojnih ciljeva, a partneri mogu da iskoriste komparativne prednosti, resurse, zajedničke interese i raznolikost u cilju poboljšanja uticaja svakog pojedinačnog partnera. Primjeri najboljih poslovnih praksi iz EU u oblasti razvoja daće podstrek mladima da razmišljaju o idejama i načinima za razvoj sopstvenog biznisa što će dodatno promovisati omladinsko preduzetništvo.

Učesnici konkursa će biti studenti koji su društveno angažovani i koji će, nakon međunarodne škole, na najbolji način širiti viziju među ostalim mladim ljudima u Crnoj Gori o pogodnostima za preduzetništvo koje će imati kao građani zemlje članice EU. U okviru škole polaznici će imati priliku da čuju predavanja eminentnih stručnjaka u oblasti preduzetništva. Škola će biti organizovana u periodu **od 14. do 18. novembra 2016.godine**.

Za prijavu na konkurs potrebno je poslati CV, potvrdu o postignutom uspjehu tokom školovanja/studiranja, motivaciono pismo i pismo preporuke na adresu [nikoleta@cemi.co.me](mailto:nikoleta@cemi.co.me) najkasnije do **10. novembra 2016. godine**.

*Druga po redu međunarodna škola je dio projekta pod nazivom „Budi spreman za EU vrijednosti“ koji je podržala Evropska komisija u okviru programa Erasmus plus (poziv Cooperation for innovation and the exchange of good practices - Capacity Building in the field of Youth for WB 2015) uz kofinansiranje Komisije za raspodjelu prihoda od igara na sreću Ministarstva finansija.*

